



杨少刚和父亲在打理温棚。



看着悉心培育的豆角成熟了，杨少刚也看到了希望。



杨少刚将成熟的豆角摘下。

## 阳光助残点亮他们的梦想

本报记者 马哲 路涛 余柄光

“我觉得自己的日子越来越有奔头了！”对于85后的杨少刚来说，他对靠政府的帮助和自己的双手搭建起来的幸福生活充满信心。

今年39岁的杨少刚是永宁县望远镇立强村村民，因年幼一次意外造成身体肢体二级残疾，自此，他像是一只折翼的鸟不敢再奢望天空。由于家庭的特殊性，当地残联将杨少刚纳入享受残疾人低保金的保障范围，使其在基本生活上有了一定的保障。随着年龄的增加，杨少刚想通过双手创造属于自己的生活，于是在与父母商议后，他种植了两栋蔬菜大棚，由父亲杨华协助一起种黄瓜、豆角等蔬菜。

“知道杨少刚的创业计划后，作为残联组织，我们核准为其争取到‘阳光助残小康计划’扶持项目。”永宁县残联相关负责人告诉记者，在该项目的扶持下，杨少刚获得4000元的扶持资金。同时，结合杨少刚实际创业情况，又为其联系对接相关专家，帮助解决在蔬菜种植过程中遇到的问题，让他在这条路上越走越顺畅。

“如今，通过蔬菜种植，我一年有2万元左右的收入，可以靠自己的双手养活自己，说实话，我从来没有像今天这样高兴！”杨少刚表示，从小到大，父母为他操了不少心，现在他在残联的帮助下生活有了保障，父母也露出了欣慰的笑容。

“阳光助残小康计划”项目是宁夏残联为加快推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接出台的一项扶残惠残政策，目的是引导扶持农村残疾人低保户、脱贫不稳定户、边缘易致贫户等群体发展特色种植养殖业和多元化经营活动的项目，鼓励残疾人积极参加适宜的农村实用技术和职业技能培训，提高致富本领，积极融入乡村振兴队伍。今年以来，银川市残联按照“因地制宜、以户施助、注重收益”原则，已完成扶持对象266户，发放补贴资金共计106.4万元，让更多的残疾人依托特色种养殖业和多元化经营活动更好就业增收。



永宁县残联工作人员多次走访杨少刚家的蔬菜大棚了解情况。



杨少刚因病致残导致行动不便。

看着大棚里的蔬菜长势良好，杨少刚开心地笑了。

在楼梯间安装扶手，方便杨少刚出入。

经过走访，永宁县残联工作人员将杨少刚定为“阳光助残小康计划”扶持对象。

价格这么低，商品不会有质量问题吧？



这批是“尾货”，没问题的。

**网络不是假劣乐土**

近日，自治区市场监督管理厅组织开展电商领域销售产品质量专项监督抽查，共抽查17家销售单位经销的51批次产品，合格39批次，不合格12批次，抽查不合格率为23.53%。抽检不合格产品有电热毯、电煮锅、电暖宝、电吹风、按摩器具、餐具洗涤剂、记号笔和中性笔等8种产品。

网络售假劣是不诚信行为的典型表现，破坏了诚信经营的基本准则。这种看似不起眼的“小动作”，引发的却是涉及诚信的大问题。互联网发展到今天，“网络不是法外之地”已成为一种共识，售假无论线下还是线上，都是违法行为。

把你所谓的“尾货”拿出来看看。



宁夏法治报微信公众号



近日，石嘴山网民苏某因在网络上发表侮辱他人的言论，被公安机关予以行政处罚。公民的名誉权受法律保护，手机微信、微博等网络社交平台虽是虚拟空间，但不是法外之地，群众在网络环境进行休闲活动时，同样需要遵守法律法规。在微信群、微信朋友圈等随意骂人、损毁他人名誉的行为，需承担相应的法律责任。人们要自觉遵守法律法规，共同营造良好的网络环境。

**别以为网上骂人没事**



本报策划：马哲

本期手绘：段涛